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OnpeneneHve norapmgma Yncrie:
MO OCHOBAHMUIO

* JlorapndmMom rnonoXxXnTernbHOro Yymcna b no
OCHOBaHMUIO a, rae a>0, a1 Ha3bIBaloT
rnokasaTerib CTEMEHU, B KOTOPbIN HAA0
BO3BECTU YMUCIO a, YTOObI NONYy4nTb b

aloga b



CBouncTtBa norapudgpma

a>0, b>0, c>0, a#1, c#1

log,(b-c) =log, b+ log,c

b
log, o log, b —log, c

1
log,nb = - log, b

log. b" =r=leg, b
log. b

| =
05a log.a



PewnTb
Haitu 3Haqung!;ugog4 a3,ecnu log,a = 0,2;

¢'%827 .n1 —log, 8+ 5'%8s°

PewunTtb ypaBHeHune

xlogs 7S 710g5 X

log,. 7 = 2
Cpabnvno L nysicem YACAA logl 3 ’ ]rl 2
8

Haittu D(y) ,ecm y=lnx?;y = logx + log;

Kak BbIrnagnT rpadpuk pyHKUMM y= logx X



KnaccHas paboma

Y npocmume évipasKenue
log3; 12 —log; 7 - log, 5 - logs 4
Pewerue
logs 12 — logs 7!°875 - log: 4=
log; 12 —log3 5 - logs 4 =
logs 12 — logs 51085 4=

log; 12 — logs 4—log3 —log3 3=1




